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L. dz.: DZP- 114/23                                                                                 Poznań,  dnia 27.02.2023 r.  
 
 
 

Wszyscy Wykonawcy 
/ Platforma zakupowa 

 
Dotyczy: PN-6/23 postępowania w trybie przetargu nieograniczonego na Dostawę z wniesieniem i instalacją 
wyposażenia Szpitala oraz systemu monitorowania pacjenta wraz z przeszkoleniem personelu w ramach 
projektu pn. Budowa Centralnego Zintegrowanego Szpitala Klinicznego w Poznaniu - centrum medycyny 
interwencyjnej (etap I CZSK). 
       
I. W związku z pytaniami dotyczącymi prowadzonego postępowania, Zamawiający, zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy 

z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.) udziela odpowiedzi: 
 
Dotyczy I. Pakiet 6: Defibrylatory typ B na Oddział Intensywnej Terapii, Sale Pooperacyjne przy Oddziałach, 
Blok Operacyjny i Chirurgię 1-dnia – 19 x sztuk 
 
Pytanie 4 
Ad 2. Czy Zamawiający dopuści do przetargu defibrylator wyposażony w możliwość szybkiej zmiany kategorii 
pacjenta dorosły/dziecko/noworodek za pomocą pokrętła sterującego bez konieczności otwierania menu 
ustawień? Kategorię pacjenta zmienia się bezpośrednio z okna kategorii pacjenta, który dostępny jest na ekranie 
głównym defibrylatora. 
Odpowiedź:  
TAK, Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie. 
 
Pytanie 5 
Ad 5. Czy Zamawiający dopuści do przetargu defibrylator wyposażony w min. 21 poziomów energii wyładowania 
w zakresie od 1 do 360J oraz ograniczenie energii wyładowania do 50 J przy defibrylacji wewnętrznej? 
Odpowiedź:  
Zamawiający podtrzymuje wymagania OPZ. 
 
Pytanie 6 
Ad 6. Czy Zamawiający dopuści do przetargu defibrylator wyposażony w możliwość wyboru energii defibrylacji: 
1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,15,20,30,50,70,100,150,170,200,300,360J ? 
Odpowiedź:  
Zamawiający podtrzymuje wymagania OPZ. 
 
Pytanie 7 
Ad. 14. Czy Zamawiający dopuści do przetargu defibrylator wyposażony w ustawianie poziomów energii przy 
pomocy dedykowanych przycisków plus, minus ( +/- ) umieszczonych na płycie czołowej (przedniej) defibrylatora 
oraz na łyżkach do defibrylacji? Wartości wybranych energii wyświetlane są na ekranie defibrylatora. 
Proponowany defibrylator posiada inną konstrukcyjnie metodę wyboru poziomu energii z możliwością ustawienia 
domyślnych energii dla każdej kategorii pacjenta po wyłączeniu trybu defibrylacji ręcznej. 
Odpowiedź:  
TAK, Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie. 
 
Pytanie 8 
Ad. 16. Czy Zamawiający dopuści do przetargu defibrylator wyposażony w ustawianie poziomów energii przy 
pomocy dedykowanych przycisków plus, minus ( +/- ) umieszczonych na płycie czołowej (przedniej) defibrylatora 
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oraz na łyżkach do defibrylacji przed defibrylacją? Proponowany defibrylator posiada inną konstrukcyjnie metodę 
zmiany poziomu energii. 
Odpowiedź:  
TAK, Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie. 
 
Pytanie 9 
Ad. 28. Czy Zamawiający dopuści do przetargu defibrylator wyposażony w tryb kardiowersji bez dostępnych 
komunikatów. Procedura kardiowersji jest rutynowa i prosta w wykonaniu, równoważna z procedurą defibrylacji i 
każdy lekarz posiada wiedzę jak ją przeprowadzić. 
Odpowiedź:  
Zamawiający podtrzymuje wymagania OPZ. Defibrylatory będą wykorzystywane na obszarach, gdzie kardiowersję 
przeprowadza się rzadziej i komunikaty ułatwiają pracę. Ponadto komunikaty są pomocne w szkoleniu studentów. 
 
Pytanie 10 
Ad. 33. Czy Zamawiający dopuści do przetargu defibrylator wyposażony w możliwość szybkiej zmiany kategorii 
pacjenta dorosły/dziecko/noworodek za pomocą pokrętła sterującego z automatyczną zmianą limitów granic 
alarmowych we wszystkich trybach pracy oraz zmianą poziomu energii wyładowania w trybie AED? 
Odpowiedź:  
TAK, Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie. 
 
Pytanie 11 
Ad. 44. Czy Zamawiający dopuści do przetargu defibrylator wyposażony w pomiar częstości akcji serca we 
wszystkich trybach defibrylatora w zakresie min. 15 – 300 uderzeń na minutę dla osoby dorosłej oraz 
dziecka/niemowlęcia? 
Odpowiedź:  
Zamawiający podtrzymuje wymagania OPZ. 
 
Pytanie 12 
Ad. 52. Czy Zamawiający dopuści do przetargu defibrylator wyposażony w prezentację 3 krzywych dynamicznych 
w tym 1 lub 2 krzywych ekg? 
Odpowiedź:  
Zamawiający podtrzymuje wymagania OPZ. 
 
Pytanie 13 
Ad. 59. Czy Zamawiający dopuści do przetargu defibrylator wyposażony w możliwość wyboru częstości 
stymulacji w wymaganym zakresie ze skokiem 5mA? 
Odpowiedź:  
Zamawiający podtrzymuje wymagania OPZ. 
 
Pytanie 14 
Ad. 60. Czy Zamawiający dopuści do przetargu defibrylator wyposażony w tryb stymulacji bez dostępnych 
komunikatów. Procedura stymulacji jest rutynowa i prosta w wykonaniu. 
Odpowiedź:  
Zamawiający podtrzymuje wymagania OPZ. Defibrylatory będą wykorzystywane na obszarach, gdzie stymulację 
przeprowadza się rzadziej i komunikaty ułatwiają pracę. Ponadto komunikaty są pomocne w szkoleniu studentów. 
 
Pytanie 15 
Ad. 82. Czy Zamawiający dopuści do przetargu defibrylator wyposażony w akumulator z czasem ładowania do 
100% pojemności poniżej 4 godzin? 
Odpowiedź:  
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TAK, Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie. 
 
Pytanie 16 
Ad. 87. Czy Zamawiający dopuści do przetargu defibrylator odporny na kurz i zalanie cieczą z klasą szczelności 
w trybie pracy akumulatorowej: IP44 oraz w trybie pracy zasilania z sieci elektrycznej: IP41 ? 
Odpowiedź:  
Zamawiający podtrzymuje wymagania OPZ. 
 
Pytanie 17 
Ad. 87. Czy Zamawiający dopuści do przetargu defibrylator w którym krytyczne podzespoły urządzenia testowane 
są automatycznie raz na dobę oraz po każdym włączeniu urządzenia? Pełny test automatycznie wykonywany jest 
raz w tygodniu. 
Odpowiedź:  
Zamawiający podtrzymuje wymagania OPZ. 
 
 
Dotyczy: Zakres zamówienia objęty prawem opcji – Aparat do znieczulenia dla Pracowni Endoskopii i 
Oddziału Chirurgii 1-dnia – 8 x sztuk 
 
Pytanie 18 
Ad 11. Czy Zamawiający dopuści do przetargu aparat do znieczulania z przepływomierzem awaryjnym O2 o 
przepływie O2 min. 10 l/min z możliwością wentylacji w trybie ręcznym? 
Odpowiedź:  
Zamawiający podtrzymuje wymagania OPZ. 
 
Pytanie 19 
Ad 25. Czy Zamawiający dopuści do przetargu aparat do znieczulania wyposażony w tryb wentylacji z 
gwarantowaną objętością typu PCV-VG jako tryb równoważny do opisanego? 
Odpowiedź:  
TAK, Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie. 
 
Pytanie 20 
Ad 34. Czy Zamawiający dopuści do przetargu aparat do znieczulania wyposażony w pauze w przepływie gazów 
minimum do 2 min. w trybie wentylacji ręcznej i mechanicznej? 
Odpowiedź:  
Zamawiający podtrzymuje wymagania OPZ. 
 
Pytanie 21 
Ad. 61. Czy Zamawiający dopuści do przetargu aparat do znieczulania z co najmniej trzema konfiguracjami 
ekranu w zależności od rodzaju pacjenta lub możliwość umieszczenia dowolnej ilości własnych konfiguracji 
ekranu na zewnętrznych nośnikach typu USB? 
Odpowiedź:  
Zamawiający podtrzymuje wymagania OPZ. 
 
Pytanie 22 
Ad. 69. Czy Zamawiający dopuści do przetargu aparat do znieczulania z prezentacją wartości ciśnień gazów w 
sieci centralnej i w butlach rezerwowych na panelu przednim aparatu? Proponowane rozwiązanie umożliwia 
kontrolę ciśnień nawet przy wyłączonym aparacie. 
Odpowiedź:  
TAK, Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie. 
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Pytanie 23 
Ad. 83. Czy Zamawiający dopuści do przetargu aparat do znieczulania z ekonomicznym respiratorem z napędem 
pneumatycznym? 
Odpowiedź:  
Zamawiający podtrzymuje wymagania OPZ. 
 
dot. Kardiomonitor do aparatu do znieczulenia ( Zamawiający w nawiasie wskazuje punkty, które w jego 
ocenie są poprawne) 
 
Pytanie 24 
Ad. 70. Czy Zamawiający dopuści do przetargu kardiomonitor wyposażony w trendy tabelaryczne i graficzne 
wszystkich mierzonych parametrów z 10 dni z możliwością przeglądania z rozdzielczością 1 minuty, w tym z 
ostatniej godziny z rozdzielczością 5 sekund? 
Odpowiedź:  
(Pkt. 8 OPZ część dot. kardiomonitora) Zamawiający podtrzymuje wymagania OPZ. 
 
Pytanie 25 
Ad. 71. Czy Zamawiający dopuści do przetargu kardiomonitor wyposażony w funkcję zapamiętywania krzywych 
dynamicznych z 48 godzin? 
Odpowiedź:  
(Pkt. 9 OPZ część dot. kardiomonitora) Zamawiający podtrzymuje wymagania OPZ. 
 
Pytanie 26 
Ad. 89. Czy Zamawiający dopuści do przetargu kardiomonitor wyposażony w funkcję przypisania do 
poszczególnych torów pomiarowych inwazyjnego pomiaru ciśnienia nazw powiązanych z miejscem pomiaru, w 
tym ciśnienia tętniczego, ciśnienia w tętnicy płucnej, ośrodkowego ciśnienia żylnego i ciśnienia śródczaszkowego. 
Możliwość jednoczesnego pomiaru minimum dwóch ciśnień? 
Odpowiedź:  
(Pkt. 27 OPZ część dot. kardiomonitora) TAK, Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie 
 
Pytanie 27 
Ad. 92. Czy Zamawiający dopuści do przetargu kardiomonitor bez funkcji możliwości pomiarów gazowych? 
Pomiary te przeprowadzane są standardowo w module aparatu do znieczulania. 
Odpowiedź:  
(Pkt. 30 OPZ część dot. kardiomonitora) TAK, Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie 
 
 
 
Pakiet 7: Respiratory transportowo-stacjonarne i respiratory stacjonarne typ B na potrzeby różnych 
Oddziałów Szpitala Klinicznego. 
 
Pytanie 28 
Pkt. 90, 80. Czy Zamawiający odstąpi od wymogu zaoferowania wentylacji w pełni automatycznej w zamkniętej 
pętli oddechowej opartej na odczytach z czujników CO2 i SpO2, IBW, mechanice płuc pacjenta, aktywności i 
wymogu dostarczenia 10 adapterów do czujnika CO2 w zamian na możliwość rozbudowy o w/w funkcję wraz z 
adapterami?  
Odpowiedź:  
Zamawiający wykreśla pkt. 90 i zmienia treść pkt. 80 OPZ Pakiety 7 litera A. 
Było pkt. 80: 
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Wentylacja w pełni automatyczna w zamkniętej pętli oddechowej oparta na odczytach z czujników CO2 i SpO2, 
IBW, mechanice płuc pacjenta, aktywności. 
Poprawiono na: 
Możliwość rozbudowy o wentylację w pełni automatyczną w zamkniętej pętli oddechowej oparta na odczytach z 
czujników CO2 i SpO2, IBW, mechanice płuc pacjenta, aktywności. 
 
 

 

II. Jednocześnie na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy PZP Zamawiający zmienia zapisy w załączniku nr 3 do 
SWZ (opis przedmiotu zamówienia) w następujący sposób: 
 

a) W rozdziale II. Zakres zamówienia objęty prawem opcji – Aparat do znieczulenia dla Pracowni Endoskopii i 
Oddziału Chirurgii 1-dnia – 8 x sztuk  

 
UWAGA!!!Zamawiający poprawia numerację w części dotyczącej „kardiomonitora do aparatu do 
znieczulenia” 
 

1. Pkt. 27 OPZ część dot. kardiomonitora do aparatu do znieczulenia(zgodnie z poprawioną numeracją) 
BYŁO: 
Kardiomonitor wyposażony w funkcję przypisania do poszczególnych torów pomiarowych inwazyjnego pomiaru 
ciśnienia nazw powiązanych z miejscem pomiaru, w tym ciśnienia tętniczego, ciśnienia w tętnicy płucnej, 
ośrodkowego ciśnienia żylnego i ciśnienia śródczaszkowego. Możliwość jednoczesnego pomiaru minimum trzech 
ciśnień. 
Zmieniono na: 
Kardiomonitor wyposażony w funkcję przypisania do poszczególnych torów pomiarowych inwazyjnego pomiaru 
ciśnienia nazw powiązanych z miejscem pomiaru, w tym ciśnienia tętniczego, ciśnienia w tętnicy płucnej, 
ośrodkowego ciśnienia żylnego i ciśnienia śródczaszkowego. Możliwość jednoczesnego pomiaru minimum dwóch 
ciśnień 
 
 

2. Wykreśla Pkt. 30 OPZ część dot. kardiomonitora do aparatu do znieczulenia(zgodnie z poprawioną numeracją) 
 

 
b) Pakiet 7: Respiratory transportowo-stacjonarne i respiratory stacjonarne typ B na potrzeby różnych Oddziałów 

Szpitala Klinicznego litera A. 
 

 Zamawiający wykreśla pkt. 90 
 zmienia treść pkt. 80: 

Było: 
Wentylacja w pełni automatyczna w zamkniętej pętli oddechowej oparta na odczytach z czujników CO2 i SpO2, 
IBW, mechanice płuc pacjenta, aktywności. 
Zmieniono na: 
Możliwość rozbudowy o wentylację w pełni automatyczną w zamkniętej pętli oddechowej oparta na odczytach z 
czujników CO2 i SpO2, IBW, mechanice płuc pacjenta, aktywności. 
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Zmieniony, aktualny dokument stanowi załącznik do niniejszego pisma. Złożenie nieaktualnego załącznika 
nr 3 do SWZ spowoduje odrzucenie oferty jako niezgodnej z warunkami zamówienia na podstawie art. 226 
ust. 1 pkt 5 PZP. 
 
Przesłane, skorygowane informacje prosimy uwzględnić przy tworzeniu oferty przetargowej traktując je 
jako ważne i wiążące.         
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